



解放军高级将领人事调整不拘一格

解放军四总部

侯树森晋升副总长为40年来罕见



总参

除原副总长刘镇武上将和原总长助理杨志琦中将退役，副总长马晓天晋升上将之外，侯树森中将由沈阳军区参谋长直接升任副总参谋长，为近40年来所罕见；陈勇少将由南京陆军指挥学院院长调任总长助理，成为学者型高级指挥官，昭示了军方人事调整“不拘一格”的特色。此外，总参一部联合作战指挥中心原主任王克斌大校升任总参一部副部长兼国家人防办副主任。

负责电子战的总参四部某研究所原所长郝叶力大校升任总参四部副部长，解放军电子工程学院原政委卢春祥少将升任总参四部政治部主任，这两人均系从科研院所、军事院校走到总部机关的干部。

总参参与各大军区、省军区干部交流多人。济南军区某集团军原军长白建军少将出任总参一部部长，填补了年初戚建国少将出任总长助理留下的空缺；拥有军事学博士学位的总参一部原副部长徐经年少将填补了白建军留下的职务空缺。

总参动员部原副部长牟明滨少将调任沈阳军区某集团军副军长，并担任了刚刚结束的“和平使命-2009”中俄军演中方指挥所指挥员；曾任解放军理工大学副政委的总参二部原政治部主任姚立云少将，在从军事院校到总部机关一年后，出任青海省军区副政委。

总政

除主任助理许耀元晋升中将外，该部办公厅原秘书长柴绍良少将任组织部部长，其秘书长一职的继任者是成都军区某集团军政治部原主任张贡献少将，办公厅秘书局局长李凤山大校任副秘书长；老干部局原副局长王成志大校任干部部副部长。



总后

副部长丁继业、秦银河双双由少将晋升中将，十七届中央候补委员秦银河不再兼任解放军总医院院长一职，截至27日记者发稿时，解放军总医院网站仍未公布新任院长；原副部长王谦中将退役。

总装

除原副主任张建启中将退役、原参谋长牛红光少将升任副主任之外，上官辉出任总装国际合作部副部长。总装所属白城、西昌两基地主官“换岗”，分别是：酒泉卫星发射中心原政治部主任王兆宇少将任白城兵器试验中心政委，白城兵器试验中心原政委孙保卫少将任西昌卫星发射中心政委。



基本规格: 2.8x4cm 刊登时间: 每周一至周五 广告热线: 63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

心肌缺血“一搭”就好

胸疼、闷气、心慌、呼吸困难、脖子发紧老像用手掐着一样难受，时常半夜被憋醒，要死的感受都有，随时都有发生猝死的可能，这就是心肌缺血发出的危险信号！

【恒冠冠通片】是通过北京多家权威机构9年临床实践证实的由国家药监局批准的国药准字号中药保护品种！自2003年上市以来其独特的国内领先技术“药物搭桥”这一理论得到医生和患者的一致认可！仅用三个月就可以在心脏上建立完好的侧支循环系统，可迅速改善心肌任一部位的缺血状态，保障心脏时刻得到充分的血液供给，以此达到彻底恢复心脏和杜绝心梗的目的！同时，**清脂、稳压、净血、修复传导、疏通已阻塞血管、修复坏死心肌**！这一神奇疗效震惊国内整个心脑血管学界！心肌缺血、冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心衰、早搏、房颤等可直接拨打0371-66058106 详询或订购。

北京市恒冠制药临床实践权威发布：服用后当天，心不慌、不堵、胸不闷、不憋、不疼！睡眠好！7天，心脏泵血有力，精神清爽，浑身有力，早搏房颤明显减少！三个月，心脏全面转好，身体恢复至正常人一样！

郑重申明：【恒冠冠通片】不以暂时扩张血管来缓解症状，而以永久改善血管通路为根本宗旨！不管病情多重，病程多久，只需三个月便可达到完全治愈的目的，极少多用药！

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买3送1)
 紫荆山医药部/商业大厦一楼医药部A区/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同禧堂大药房/北京华联西药德康大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)

脑梗塞、中风偏瘫 治一个，好一个

喜迎八一，麝香抗栓胶囊于7月29日~8月8日在全国举行大型惠民活动“购买麝香抗栓胶囊三个疗程免费赠送一个疗程，四个疗程赠送两个疗程”。

专治久治不愈的中风偏瘫国家级新药——**麝香抗栓胶囊**，其内含麝香、羚羊角、全蝎、乌梢蛇等22味名贵动植物中药，运用国际尖端的高分子悬浮提纯术，独创抗栓活血疗法，药力药效高出普通药品40倍，以麝香引药入脑，穿透血脑屏障，快速溶解血栓，疏通血管，修复受损的脑神经，进行脑内神经细胞搭桥，全面恢复大脑的支配功能。

家住须水的张师傅，今年72岁，元月份患脑梗塞，留下右侧肢体偏瘫，说话不清楚的后遗症，5月2号开始服用麝香抗栓胶囊，一个月后手能动了，说话也清晰了，现在可以自己用手扇扇子了！

麝香抗栓胶囊主治：脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症、中风偏瘫、半身不遂、脑动脉硬化、言语不清、头晕目眩、手足麻木、脑萎缩、脑痴呆；一般患者服药10天，手脚明显感觉有力；30天，偏瘫麻木明显好转；三至六个疗程，让中风偏瘫患者重新站起来成为现实！**麝香抗栓胶囊特别推出金牌服务，专业人员“免费送药到家，药到付款”。**

专家咨询热线: 0371-68862900 68862905
 地址: 郑州市桐柏路18号郑州创伤外科医院(原武警郑州支队医院)二楼神经内科 20.203.55.63.87 路到淮河路桐柏路下车即到。

15分钟查出过敏“元凶”

我院变态反应科能在15分钟、48小时、72小时内检测出过敏原、致敏物质、致病菌，并能根据检测出的过敏原、致病菌给予脱敏治疗可获得终身免疫，检测治疗与世界同步，技术水平国内领先一步到位。适用于久治不愈、反复发作、服药好、停药复发、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固性过敏性疾病、过敏性疾病。如：1、皮肤类(银屑病、白癜风、鱼鳞病、红斑狼疮、湿疹、荨麻疹、痒疹、紫癜等)。2、季节性、花粉期症(过敏性鼻炎、咽炎、气管炎、支气管哮喘、结膜炎、干咳、荨麻疹、面部红肿热痛痒伴丘疹脱皮干燥)等病症。3、胃肠道类(急性慢性胃肠炎、腹泻、便秘、口臭、口腔溃疡、疱疹等)。4、易过敏体质者。5、日常工作生活用品、化妆品等导致的过敏病。6、食物水果、昆虫、气候环境等引起的病症。

专家提示：顽固病症 过敏病症 要早查早治 早预防 避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。一次检测 终身受益 把握健康指征 早日脱离疾病困扰 过过敏区 恢复身心健康。

检测治疗中心电话: 0371-81671424 63830677 13526848127 地址: 郑州金水路与经七路交叉口省军区医院三楼变态反应科

15分钟查出过敏“元凶”

我院变态反应科能在15分钟、48小时、72小时内检测出过敏原、致敏物质、致病菌，并能根据检测出的过敏原、致病菌给予脱敏治疗可获得终身免疫，检测治疗与世界同步，技术水平国内领先一步到位。适用于久治不愈、反复发作、服药好、停药复发、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固性过敏性疾病、过敏性疾病。如：1、皮肤类(银屑病、白癜风、鱼鳞病、红斑狼疮、湿疹、荨麻疹、痒疹、紫癜等)。2、季节性、花粉期症(过敏性鼻炎、咽炎、气管炎、支气管哮喘、结膜炎、干咳、荨麻疹、面部红肿热痛痒伴丘疹脱皮干燥)等病症。3、胃肠道类(急性慢性胃肠炎、腹泻、便秘、口臭、口腔溃疡、疱疹等)。4、易过敏体质者。5、日常工作生活用品、化妆品等导致的过敏病。6、食物水果、昆虫、气候环境等引起的病症。

专家提示：顽固病症 过敏病症 要早查早治 早预防 避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。一次检测 终身受益 把握健康指征 早日脱离疾病困扰 过过敏区 恢复身心健康。

检测治疗中心电话: 0371-81671424 63830677 13526848127 地址: 郑州金水路与经七路交叉口省军区医院三楼变态反应科

各大军区及武警部队

济南军区武警部队干部交流令人关注

除上述人事变动中涉及各大军区者之外，济南军区与武警部队任命干部互有交叉，令人关注：武警黄金部队原政委吕建成少将任济南军区副政委，济南军区某集团军原政委魏亮少将任武警部队政治部主任。

此外，十七届中央候补委员、武警部队原参谋长王建平中将已升任武警部队副司令员，其留下的职务空缺由原副参谋长牛志忠少将填补。



广州军区和成都军区更多“内部提拔”

广州军区装备部原部长王晓军少将任军区联勤部部长，军区原副参谋长阎力平少将任军区装备部部长。广州军区某集团军原副军长孔见少将任军区副参谋长，其副军长一职由该军原副政委黄跃进大校接任；该军原政治部主任周为民少将任军区政治部副主任，职务空缺在早些时候由珠海警备区原政委马必强大校填补。此外，海南省军区原副司令员刘峻嶒少将、海南省军区后勤部原部长陈剑锋大校双双出任广州军区联勤部副部长。

成都军区某集团军原副军长熊作明少将任军区联勤部副部长，其副军长一职由该军原参谋长黄芝少将继任；云南省军区原副政委李庆岱少将任成都军区联勤部副政委，成都军区某集团军装备部原部长陈贵忠大校任军区装备部副部长，贵州省军区原政治部主任刘家国少将任成都军区某集团军政治部主任。

省级军区

许世友之子许援朝改任江苏省军区司令员

在各省军区人事调整中，以南京军区所辖各省级军区主官调整最为密集，据记者统计，共有5人易职。

原政治部主任朱生岭少将任福建省军区政委，填补了李光金少将出任上海警备区政委后留下的职务空缺。

其中，开国上将许世友之子许援朝少将改任江苏省军区司令员，其安徽省军区司令员一职由福建省军区原副司令员孟昭斌少将出任；南京军区某集团军原副军长汪庆广少将任福建省军区司令员；南京军区某集团军

此外，沈阳军区某集团军原副政委张林少将任辽宁省军区政委；南京、广州、成都、兰州以及沈阳等五大军区所辖省级军区中，尚有多名副主官职务调整。



各军兵种

海军: 库尔班从南疆军分区调任南海舰队航空兵副司令员

在各军兵种中，以海军人事变动最为频繁。除海军政治部原主任徐建中中将任海军副政委、海军司令部电子雷达对抗部原部长孟涛少将任北海舰队副参谋长之外，尚有跨兵种、大军区和由军校到部队任职者。

同时，东海舰队副司令员、南海舰队政治部主任等多个职位出现人事变动。从军事院校到海军任职者有：军事科学院原副院长王兆海少将任海军政治部主任，海军工程大学原副校长徐卫兵少将任海军上海基地司令员，海军潜艇学院原政委夏克伟少将任北海舰队政治部副主任。

跨兵种、大军区任职者包括：东海舰队原副司令员杜希平少将任北海舰队副司令员，沈阳军区某集团军副军长高波大校任南海舰队副参谋长，马合木提·库尔班大校从南疆军分区调任南海舰队航空兵副司令员。

从海军到军事院校任职者有：海军后勤部原政委徐莉莉少将任军事科学院副院长，南海舰队某保障基地原政委郑亨斌少将任海军工程大学政治部主任，海军政治部干部部原部长董凤纯大校任海军潜艇学院政委。

空军: 凸显跨大军区交流

空军部队人事变动凸显跨大军区交流。如南空原副司令员叶正田少将任广空副司令员，南空航空兵某师原师长刘广彬大

校任兰空副参谋长，广空航空兵某师原师长王铁翼少将升任沈阳军区空军副参谋长。

二炮: 基地内部提拔和与院校主官之间“换岗”

二炮部队人事调整中，所辖基地内部提拔和与院校主官之间“换岗”成为一大看点。如高津少将由某基地副司令员升任司令员，牛炳祥少将由某基地政治部主任升任政

委，车发顺少将由某基地副政委升任政委，罗明胜少将副司令员职务不变，但在基地之间换岗；二炮指挥学院原政治部主任辛光军少将任某基地副政委等。

据《南方都市报》

